
ПОЛИТИКА ЗА БИСКВИТКИ 
 
Дата на влизане в сила: 24.05.2026 г. 
 
"СТН КАПИТАЛ ГРУП" ЕООД, ЕИК 208661482, регистрирано съгласно законите на 
Република България, със седалище и адрес на управление гр. София, п.к. 1303, р-н Възраждане, 
ж.к. Зона Б-5, бл. 2, вх. Б, ет. 2, ап. 69 („Нас“, „Ние“, „Нашият“), използва бисквитки на своя 
уебсайт – https://www.codebull.app (накратко „Уебсайта“). 
 
Настоящата политика („Политика за бисквитки“) има за цел да обясни какво представляват 
бисквитките, как използваме бисквитките, как трети страни, с които си партнираме, 
могат да използват бисквитки, Вашия избор по отношение на бисквитките и допълнителна 
информация за бисквитките. 
 
Можете да контролирате и управлявате "бисквитките" чрез браузъра си или посредством 
изскачащото съобщение при посещение на сайта ни. Моля, имайте предвид, че премахването 
или блокирането на "бисквитките" може да повлияе на представянето на Уебсайта, а някои 
функции вече няма да са налице. 
 
КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВАТ „БИСКВИТКИТЕ“? 
 
Бисквитките са малки текстови файлове, които се съхраняват на Вашия компютър или 
мобилно устройство, когато посещавате https://www.codebull.app. Те подобряват 
работата на Уебсайта, дават възможност за нормалното му функциониране, служат за 
контрол на сигурността и подобряват изживяването Ви на Уебсайта. 
 
Бисквитките могат да ни помогнат да анализираме използването на нашия Уебсайт и 
онлайн съдържание. Използваме бисквитки, за да активираме определени функции на 
нашия Уебсайт, например за предоставяне на анализи, за съхраняване на Вашите 
предпочитания и за безпроблемно функциониране на нашия Уебсайт. 
 
При първото Ви посещение на Уебсайта, ние ще поискаме Вашето съгласие за 
използването на всички бисквитки, с изключение на строго необходимите. Ние 
използваме платформа за управление на съгласието (Consent Management Platform - 
CMP), която Ви дава възможност да дадете своето съгласие за всяка категория 
бисквитки поотделно. Вашето съгласие трябва да бъде свободно дадено, конкретно, 
информирано и недвусмислено, чрез ясно утвърдително действие (напр. натискане на 
бутон „Приемам всички“ или маркиране на отделни категории). Имате право да 
откажете или да оттеглите съгласието си по всяко време, също толкова лесно, колкото 
сте го дали, без това да доведе до неблагоприятни последици за Вас. Ние носим 
тежестта да докажем, че Вашето съгласие е получено валидно. 
 
ВИДОВЕ БИСКВИТКИ 
 
На Уебсайта се използват следните категории бисквитки: 
 
• Строго необходими бисквитки: 
 
Тези бисквитки са от съществено значение за функционирането на Уебсайта и 
позволяват основни функции като навигация и достъп до защитени зони. За тях не се 

https://www.codebull.app/
https://www.codebull.app/


изисква съгласие от страна на потребителя. Те могат да се използват и за осигуряване 
на сигурността и предотвратяване на злоупотреби. 
 
Строго необходимите бисквитки помагат на Уебсайта да „запомни“ някои Ваши 
предпочитани настройки за ползването му. 
 
• Бисквитки за функционалност: 
 
Тези бисквитки позволяват запомняне на направените от потребителя избори (като 
език или регион) и предоставят подобрени и персонализирани функции. 
Информацията, събирана чрез тях, обикновено е анонимна. 
 
• Аналитични бисквитки: 
 
Тези бисквитки позволяват да се анализира използването на Уебсайта чрез събиране 
на информация за броя на посетителите, начина на взаимодействие със съдържанието 
и поведението на потребителите. Те ни позволяват да направим уебстраниците си 
по-достъпни и удобни за ползване. За тази цел използваме следните инструменти на 
трети страни: 

●​ Google Analytics 
Използва набор от бисквитки, за да събира информация и да докладва статистически 
данни за използването на сайта, без да идентифицира лично отделните посетители. 
Събират се данни за потребителско ID, приблизителна географска информация, 
поведенческа информация и използвана технология, които се извличат от 
потребителския профил в Google. Тази статистическа информация се съхранява за 
период от 13 месеца. 

●​ Cloudflare Analytics 
Aналитичен инструмент, който не използва бисквитки за идентифициране на 
потребителите и не проследява поведението им между различни сайтове. 
 
• Маркетингови бисквитки: 
 
Тези бисквитки се използват за проследяване на поведението на потребителите с цел 
предоставяне на съдържание и реклами, съобразени с техните интереси, както и за 
измерване ефективността на маркетингови кампании. Те помагат на нас и на наши 
партньори да преценят кои интернет реклами биха били най-подходящи за вас като 
потребител въз основа на интернет страниците, които посещавате. Маркетинг 
бисквитките могат да проследят действията на потребители за конкретни реклами, 
които виждат и така разбират колко успешни са те и има ли нужда от промяна.  
 
КАК ДА КОНТРОЛИРАТЕ БИСКВИТКИТЕ? 
 
Можете да промените настройките на браузъра си или на операционната система на 
устройството си по всяко време, включително да изтриете или блокирате бисквитките. 
Можете да забраните използването на бисквитки или да приемете всички бисквитки, 
като може да пожелаете да бъдете изрично питани за всяка бисквитка. Информация за 
настройките на Вашия браузър можете да намерите в документацията на браузъра. 
 
КАКВО СЕ СЛУЧВА, АКО ДЕАКТИВИРАТЕ БИСКВИТКИТЕ? 
 



Тъй като бисквитките са необходими за нормалното функциониране на Уебсайта, 
деактивирането им може да доведе до невъзможност да използвате някои от 
функциите му. 
 
КОГА МОЖЕМ ДА ПРОМЕНИМ ТАЗИ ПОЛИТИКА? 
 
Запазваме си правото да променяме тази политика по всяко време, като я 
актуализираме, допълваме и изменяме. Можете да се информирате за промените в 
тази политика, като посетите раздела „Политика за бисквитките“ на нашия Уебсайт. 
 


